
Bowers Math Festival 
11/7/24



Sponsored by

50
K-5

Students

48
Parents, Teachers,

and Volunteers

90%
felt comfortable
trying new ideas

70%
said the festival made

their brain work

95%
had fun at the

festival

85%
want to go to another

Math Festival



Holly Oak Math Festival 
1/15/25



Sponsored by

65
K - 5th Grade

Students

45
Parents, Teachers,

and Volunteers

100%
felt comfortable
trying new ideas

100%
said the festival made

their brain work

100%
had fun at the

festival

100%
want to go to another

Math Festival



Galarza Math Festival 
1/21/25



Sponsored by

62
K - 5th Grade

Students

49
Parents, Teachers,

and Volunteers

90%
felt comfortable
trying new ideas

75%
said the festival made

their brain work

85%
had fun at the

festival

85%
want to go to another

Math Festival



Washington Math Festival 
1/24/25



Sponsored by

80
K - 5th Grade

Students

48
Parents, Teachers,

and Volunteers

90%
felt comfortable
trying new ideas

88%
said the festival made

their brain work

93%
had fun at the

festival

88%
want to go to another

Math Festival



Grant Math Festival 
1/28/25



Sponsored by

43
K - 5th Grade

Students

31
Parents, Teachers,

and Volunteers

94%
felt comfortable
trying new ideas

94%
said the festival made

their brain work

100%
had fun at the

festival

100%
want to go to another

Math Festival



Montgomery Math Festival 
2/13/25



31
K-6

Students

24
Parents, Teachers,

and Volunteers

100%
felt comfortable
trying new ideas

100%
said the festival made

their brain work

100%
had fun at the

festival

100%
want to go to another

Math Festival

Sponsored by



Dayton Math Festival
2/5/25



Sponsored by

70
K-6

Students

40
Parents, Teachers,

and Volunteers

94%
felt comfortable
trying new ideas

82%
said the festival made

their brain work

88%
had fun at the

festival

88%
want to go to another

Math Festival



Glen Park Math Festival
2/19/2025



Sponsored by

92
K-6

Students

48
Parents, Teachers,

and Volunteers

100%
felt comfortable
trying new ideas

90%
said the festival made

their brain work

95%
had fun at the

festival

95%
want to go to another

Math Festival



Learning without Limits Math Festival
3/20/2025



Sponsored by

62
K-6

Students

37
Parents, Teachers,

and Volunteers

97%
felt comfortable
trying new ideas

90%
said the festival made

their brain work

100%
had fun at the

festival

100%
want to go to another

Math Festival



Halkin Math Festival
3/25/2025



Sponsored by

61
K-6

Students

42
Parents, Teachers,

and Volunteers

95%
felt comfortable
trying new ideas

95%
said the festival made

their brain work

98%
had fun at the

festival

93%
want to go to another

Math Festival



Collins Math Festival
3/25/2025



Sponsored by

66
K-6

Students

72
Parents, Teachers,

and Volunteers

86%
felt comfortable
trying new ideas

75%
said the festival made

their brain work

94%
had fun at the

festival

89%
want to go to another

Math Festival




